
 

 

 یتعالبسمه

 رفسنجان دانشگاه علوم پزشکی

 چشم، گوش و حلق و بینی ، گروهپزشکی دانشکده

 1400-1401، (Course Plan) طرح درس ترمی

 گوش و حلق و بینی هایبیماری  نام درس:

 بینی و حلق و گوش چشم، گروه آموزشی:

 صبح 8-12، یکشنبه و دوشنبه و ساعت برگزاری:روز 

 واحد عملی( 5/1واحد تئوری،  5/1) 3 تعداد واحد:

 کارآموزیپزشکی، مقطع  :رشته و مقطع تحصیلی

 مرادی مرکز آموزشی درمانی محل برگزاری:

 گذراندن دوره فیزیوپاتولوژی: نیازیشپ

 مسئول درس:

 محسن ابوییدکتر 

 

 034-31315000دانشکده:  تلفن

 8-12: یکشنبه و دوشنبه روزهای تماس و مشاوره:

مرکز آموزشی درمانی مرادی، ساختمان آموزش، دفتر  :آدرس دفتر

 گروه 

Email:  

پارانازال  ینوسهایس ،ینیب یولوژیزیو ف یآناتوم زمینه در کافی مهارت و دانش کسب منظور به درس این :شرح درس

 .  گرددمی ارائه ازوفاگوسو  یبزاق غدد، و صورت

 اهداف کلی دوره

 ینیب یولوژیزیو ف یآناتوم 

 بیماریهای بینی 

 و صورت سینوسهای پارانازال 

  غدد بزاقیبیماریهای 

 ازوفاگوس 

 ساعت( 4) سرفصل دروس

 نظریالف: 

 یولوژیزیو ف یآناتوم 

 ینیب حفره 

 ینیب نهیمعا یروشها 

 ینیب یالتهاب یهایماریب 

 تومورها 

 ینیب یتروما 

 هیپا یآناتوم 

 یابیارز 

 پارانازال ینوسهایس یالتهاب یهایماریب 

 تروما 

 پارانازال ینوسهایس یتومورها 

 یشناس نیجن 

 دیپاروت غده 

 یتحت فک غده 

 یرزبانیز غده 

 نوریم یبزاق غدد 



 

 

 و عملکرد بزاق دیتول 

 یابیارز 

 یوپسیب 

 یروسیو یعفونتها یالتهاب یهایماریب 

 ستهایک 

 تروما 

 تومورها 

  :یولوژیزیپاتوف ،یولوژیزیف ،یآناتومازوفاگوس 

 یابیارز یروشها 

 تروما 

 کولیورتید 

 التهابها 

 یمادرزاد اختلالات 

 تومورها 

 : عملیب

 حالشرحاخذ و  معاینه 

 :منابع اصلی درس

 نصیر سویل اناری، ربانی مهتاب ترجمه سروگردن، جراحی با همراه بینی و حلق گوش، بیماریهای. بهربهم هانس 

 .1397 رفیع، اندیشه انتشارات محترم،

 اینترنت مبتنی بر طرح درس و نیاز دانشجویان 

 شیوه تدریس

 ویزیت بر بالین بیمار، و پاسخ سخنرانی، پرسش

 یحیتشر  ،یسؤالات جورکردن ،یانهیسؤالات چندگز یبیصورت ترکبه نحوه ارزشیابی دانشجو و امتیاز مربوط به آن:

 نمره 20(، جمع کل ویداده مربوط به عملکرد )لاگ بوک و پورتفول لی، ابزار تحلDOPSگسترده پاسخ، 
 نمره 1: ، پرسش و پاسخدرس کلاس در فعال شرکتالف( 

 نمره ENT :1( حضور در اورژانس ب

 نمره ENT :1( حضور در اتاق عمل ج

 نمره 20: دوره پایان آزمون( ه

 کسر خواهد شد. 20، از نمره جالف تا  عدم کسب نمره از هر کدام از بندهایدر صورت 

 دانشجو: تأخیرمقررات و نحوه برخورد با غیبت و 

 آموزشی دانشگاه برخورد خواهد شد قوانینمطابق 

 ارائه طرح درس بندیزمانجدول 

        گوش و حلق و بینی هایبیماری نام درس:

 روش تدریس حیطه یادگیری اهداف آموزشی موضوع آموزشی جلسه

 یولوژیزیو ف یآناتوم ینیب اول

 حفره بینی

 روشهای معاینه بینی

 بیماریهای التهابی بینی

 تومورها

 

 عاطفی،-شناختی

 روانی حرکتی

 

سخنرانی، 

 پرسش و پاسخ



 

 

 ترومای بینی

 ینوسهایس دوم

پارانازال و 

 صورت

 آناتومی پایه

 ارزیابی

 بیماریهای التهابی سینوسهای پارانازال

 تروما

 تومورهای سینوسهای پارانازال

 

 عاطفی-شناختی

 

سخنرانی، 

 پرسش و پاسخ

 جنین شناسی یغدد بزاق سوم

 غده پاروتید

 غده تحت فکی

 غده زیرزبانی

 غدد بزاقی مینور

 تولید و عملکرد بزاق

 ارزیابی

 بیوپسی

 ماریهای التهابی عفونتهای ویروسیبی

 کیستها

 تروما

 تومورها

 

 

 عاطفی-شناختی

 

 

سخنرانی، 

 پرسش و پاسخ

 آناتومی، فیزیولوژی، پاتوفیزیولوژی ازوفاگوس چهارم

 روشهای ارزیابی

 تروما

 دیورتیکول

 التهابها

 اختلالات مادرزادی

 تومورها

 

 

 

 عاطفی-شناختی

 

 

 

سخنرانی، 

 پرسش و پاسخ

 آخرین روز دوره کارآموزی :ترمیانپا تاریخ امتحان

  دانشجویان:سایر تذکرهای مهم برای 

 حائز اهمیت است. در ارزشیابی مشارکت فعال، در طی دوره، رعایت شئونات اخلاقی

 های یادگیریو حیطه ایفای نقش متناسب با اهداف درسسخنرانی و پرسش و پاسخ و بحث کلاسی،  شیوه آموزشی:

 شناختی، عاطفی و روانی حرکتی در این درس:یادگیری  هاییطهح

 ها، ابزار معاینه و ارزیابی شنواییوینت، پروژکتور، لپتاپ، گرافیپاورپ :یآموزشکمکوسایل 


